

"Изменение мирового климата, которое многие подвергают сомнению, а для меня являющееся очевидным, благоприятно сказывается на урожае и урожайности в России. Вегетативный период увеличивается, агрессивная, более теплая атмосфера дает большой занос влажных воздушных масс. Эти два момента - общемировое развитие и потепление - пока что российскому АПК проблем не создали. С учетом объективных условий - самых больших сельхозземель, уникальных черноземов, нормального температурного режима, увлажнения, хороших традиций и населенности в сельской местности - Россия должна быть мировым лидером в этой отрасли, номером один", - считает Леонид Холод, доктор экономических наук, профессор, бывший замминистра сельского хозяйства и продовольствия.

Подробнее: <https://rueconomics.ru/372652-izmenenie-mirovogo-klimata-otkryvaet-novye-vozmozhnosti-dlya-apk-ru>